
Опис

Слізна плівка зволожує очну поверхню та допомагає модулювати
запальну реакцію на її поверхні, сприяє процесам відновлення,
підтримує та відновлює структурну цілісність поверхні ока. Вона також
відіграє вирішальну роль у природному протимікробному захисті ока,
утворює фізіологічний захисний бар'єр проти бактерій навколишнього
середовища та протидіє загрозі розвитку грампозитивних та/або
грамнегативних бактерій.

Таким чином, оптимальний стан очної поверхні сприяє адекватній
запальній реакції та коректній відповіді вродженого і набутого
імунітету. Сприяє захисту поверхні очей від патогенних бактерій.

Візалія – це медичний засіб, призначений для захисту очної поверхні
та стабілізації слізної плівки. Візалія особливо показана при
симптомах, що викликані пошкодженням слізної плівки, а саме
почервоніння, подразнення очей зовнішніми факторами або сухість
очей.

Очні краплі Візалія завдяки процесу відновлення слізної плівки та
підвищеній адгезії позитивних бактерій, природно присутніх на поверхні
ока, стабілізують слізну плівку та відновлюють природний захисний
бар'єр від дії зовнішніх мікробних агентів, забруднюючих речовин і
речовин навколишнього середовища.

Візалія також корисна для відновлення нормального функціонального
стану слізної плівки, який погіршується під час інфекцій (кон'юнктивіт,
блефарит, блефарокон'юнктивіт, ячмінь), офтальмологічних операцій та
потребує відновлення.

Флакон Візалія оснащений технологічною системою, яка дозволяє
зберігати засіб без застосування консервантів. Відсутність консервантів
додатково запобігає подразненню очної поверхні.

Форма випуску



Флакон об'ємом 8 ml (мл).

Показання

Закапувати по одній-дві краплі в кожне око 3-4 рази на добу або за
рекомендацією лікаря.

Дозволено використання для дітей будь-якого віку та дорослих.

Використовувати краплі Візалія для дітей під наглядом та з допомогою
дорослих.

Склад

Фосфоліпідна суміш з бактеріального лізату Lactobacillus sakei в
кількості 4%, гідроксипропілметилцелюлоза, борна кислота, динатрію
едетат, натрію хлорид, вода очищена.

Умови зберігання

Зберігати при температурі від 5-25 °С в недоступному для дітей місці.

Застереження

Перед використанням ретельно вимити руки.
Не використовувати засіб, якщо є алергія та/або відома підвищена
чутливість до будь-якого з компонентів.
Не використовувати під час носіння контактних лінз. У випадку
необхідності очні краплі Візалія закапують в кожне око до
надягання і після зняття контактних лінз
Не використовувати засіб у разі відомої несумісності щонайменше з
одним з компонентів, що входить до складу.



Щільно закривати флакон після застосування.
Не використовувати засіб через 28 днів з моменту його відкриття.
Не використовувати засіб після закінчення терміну придатності,
зазначеного на флаконі.
Зберігати у недоступному для дітей місці, захищеному від джерел
тепла.
Не ковтати.
Не застосовувати засіб, якщо упаковка виглядає ушкодженою.
У разі виникнення побічних реакцій потрібно припинити
використання розчину та звернутись до лікаря.
Уважно слідкувати, щоб кінчик флакону не торкався ока.
Зберігати подалі від сонячного світла.
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